
Chuỗi cân bằng
 

 

Bessie vừa mới mua một máy tính xách tay mới, nhưng cô ta lại không gõ bàn phím được cho tốt
lắm vì móng chân lớn của cô ta so với kích thước nhỏ của bàn phím. Bessie vừa nhập vào bàn
phím một dãy kí tự ưa thích của cô ta – một chuỗi ngoặc cân bằng. Tuy nhiên, cô ta nhận ra rằng
cô ta có lẽ đã gõ nhầm một kí tự một cách vô tình, từ dấu mở ngoặc đơn thành dấu đóng ngoặc
đơn, hoặc ngược lại. Hãy giúp Bessie đếm số vị trí trong chuỗi để nếu ta đổi ngược dấu ở vị trí
đó thì chuỗi ban đầu sẽ thành chuỗi cân bằng.

Có nhiều cách để định nghĩa một chuỗi ngoặc là “cân bằng.” Cách dễ nhất là số lượng dấu mở
ngoặc ‘(‘ bằng số lượng dấu đóng ngoặc ‘)’, và với bất kì chuỗi tiền tố nào, số lượng dấu mở
ngoặc đơn ‘(‘ phải lớn hơn hoặc bằng số lượng dấu đóng ngoặc đơn ‘)’. Trong những ví dụ sau
đây, những chuỗi ở bên dưới là chuỗi cân bằng:

()

(())

()(()())

Những chuỗi sau đây là chuỗi không cân bằng:

)(

())(

((())))

Input

Dòng 1: Một chuỗi ngoặc đơn có độ dài là N (1 <= N <= 100,000).

Output

Dòng 1: Số vị trí trong chuỗi ban đầu mà nếu ta đổi ngược dấu ở vị trí đó thì chuỗi sẽ thành
chuỗi cân bằng.

Example

Input:
()(())))

Output:
4

Nếu ta nhìn cụ thể vào chuỗi ban đầu:
12345678
()(())))



Nếu ta đổi ngược dấu của kí tự thứ 2 thì chuỗi sẽ thành chuỗi cân bằng:
12345678
(((())))
Tương tự nếu ta đổi ở vị trí thứ 5,6, và 7, ta đều có kết quả là chuỗi cân bằng.
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